
                                                                                                                                                                                                     

Nr.327/29.01.2026 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 29.01.2026, orele 13°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna 
ianuarie 2026, conform convocatorului nr.236/23.01.2026. 

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, 
(dl.Dogaru Florin Alexandru lipsește), dl.Preduț Liviu și dl.Stochița Aurel, consilieri sătești. 
Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da posibilitate 
consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a opiniilor 
exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-na. 
secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. Dna. 
secretară face cunoscut consilierilor locali să nu participe la dezbateri și la vot dacă au un 
interes patrimonial în problemele supuse aprobării. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;  
2. Proiect de hotărâre cu privire la analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul  

Agricol pe trimestrul IV al anului 2025;  
3. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuție bugetară la  

31.12.2025; 
4. Alegerea președintelui de ședință. 

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 

Se dă citire rapoartelor de specialitate. 

1. Proiect de hotărâre cu privire la analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul  
Agricol pe trimestrul IV al anului 2025 

Dl.Săndulescu: 
  -  Am citit referatul de specialitate și îmi dau seama că persoanele de la registrul agricol  

își desfășoara activitatea cum trebuie, îl țin la zi, operând toate modificările intervenite. Pentru 
ședința din luna viitoare aș dori ca dl.Vali să ne prezinte stadiul cadastrului sistematic din 
comuna noastră. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuție bugetară la 31.12.2025 

Dl.Săndulescu: 
- De-a lungul anului în fiecare trimestru aprobăm acest raport cu privire la fondurile  

primite și consumate, proprii și assimilate. Cifrele sunt cele care au fost întocmite și 
corespund realității. Eu sunt de acord cu acest proiect. 

Dl.Ioniță: 
- Eu nu mă pot pronunța pe acest proiect deoarece nu am primit în timp util anexa  

execuției. Atrag atenția dnei. secretar ca pe viitor să îmi comunicați în mail toate 
documentele, în special cele legale de bugetul local. În ședința viitoare solicit dnei.contabil un 
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raport cu privire la cheltuieli de exemplu ce reprezintă suma de 904 mii lei – alte cheltuieli cu 
bunuri și servicii. 

- Dl.Primar vreau să vă atrag atenția în legătură cu cei care au fost branșați ilegal la  
iluminatul public, în speță dl.Vicențiu la intersecție. Pot să fac și dovada, cum se aprind 
becurile pe stradă, se aprind și la el în casă. 

Dl.Primar: 
- Faceți reclamație la poliție. Noi nu putem să-l verificăm. 

Dl.Ioniță: 
- Eu nu acuz pe nimeni din primărie. E foarte urât din partea lui. Să-i spuneți  

dumneavoastră, este membru marcant al PSD. Eu pot să-l sun să-i spun  dar e mai bine să-i 
spuneți dumneavoastră. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru, 1 vot împotriva (dl.Ioniță). 

3. Alegerea președintelui de ședință 
Este propus și ales cu unanimitate de voturi domnul Andronie Sabin. 

Dl.Săndulescu: 
- Vreau să vă atrag atenția în legătură cu gropile de la dispensar. Am putea pune nisip  

și poate reușim să punem și mixtură. Mai este și problema câinilor de la dispensar și de la 
intersecție. 
 Dl.Coconete: 

- Și la Ibănești sunt mulți pe stradă. 
Dl.Primar: 
- Cunosc situația câinilor. Am sunat la Balș și mi-au spus că pot veni și ridica doar 2-3 

pentru că nu au unde să îi țină. Și costul este destul de mare. Pentru 14 zile este 500 lei/câine, 
după care crește. O să vedem ce facem. 

Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
          Preşedinte,                                                               Contrasemnează, 

             VIZONIE Marian                                       Secretar General al Comunei Cungrea, 
                                      DOBRE Carmen Cristiana     


